Тест по теме: «Спирты»

Вариант 4.

Часть А.

А1. Гомологом пропанола-2 является

1) пропан 2) пропанол-1 

3) метилэтиловый эфир 4) бутанол-2

А2. Для этанола характерна изомерия

1) углеродного скелета 2) геометрическая

3) межклассовая 4) положения функциональной группы

А3. При взаимодействии бутена-1 с водой образуется преимущественно

1) бутанол-2 2) бутен-1-ол-2 

3) бутанол-1 4) бутен-1ол-1 

А4. Метанол не взаимодействует с

1) Na 2) NaOH 3) CuO 4) HCl 

А5. Верны ли следующие утверждения о строении молекулы метанола?

А. Молекула метанола содержит атомы углерода только в sр3 –гибридном состоянии.

Б. Молекула метанола содержит только σ –связи.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны

Часть В.

В1. Для метанола характерны:

1) водородные связи между молекулами

2) sр3- гибридизация атомов

3) кислотные свойства

4) газообразное состояние при обычных условиях

5) внутримолекулярная дегидратация

6) реакция «Серебряного зеркала»

Часть С.

В результате взаимодействия предельного одноатомного спирта с хлороводородом массой 18,25 г получили органический продукт массой 46,25 г и воду. Определите молекулярную формулу спирта.

